
V svetu, ki se vrti vsak dan hitreje, posta-
jajo otroci vse bolj leni in se manj gibljejo, 
kar je posledica vseh novih tehnologij, kot 
so: zabavne igre, računalniki, televizija, in-
ternet itd. Večinoma živijo v predprogrami-
ranem, razvajenem virtualnem svetu, kjer 
sta prekomerna telesna teža in egocentrič-
nost postala resna težava.

Pomislite na naše otroške dni, ko smo se 
vse dneve igrali zunaj z veliko domišljije za 
ustvarjanje naših lastnih igrač, kot so: goz-
dni tabor, doma narejena kolesa, improvizi-
ran oder, ali ko smo organizirali športne tur-
nirje med različnimi soseskami. Skozi igro 
smo zgradili pomembne gradnike za našo 
družbo, kot sta ekipni duh in spoštovanje, 
ponoči pa smo spali kot ubiti. 

Debeli otroci so bili redkost in večina nas 
je bila v dobri kondiciji. Prosto igranje v 
skupini je resnično pomembno za naš du-
ševni in telesni razvoj. Otroci imajo pravico 
do igre na prostem in naša dolžnost je, da 
v tem modernem in hitrem svetu zagotovi-
mo takšno igro.

Dobra igrišča so popolna za mlajše otro-
ke, oprema v večnamenskih dvoranah 
ali druga igralna oprema za izzive pa 
je idealna za najstnike. Toda imamo tudi 
ogromno skupino otrok, ki iščejo večji iz-
ziv in prostor, kjer se lahko »važijo«. Rhino 
ustvarja takšna mesta za druženje s prije-
tnimi rolkarskimi poligoni, kjer lahko otroci 
poiščejo svoje talente in se obenem ukvar-
jajo s svojim konjičkom.

Pri teh poligonih je edinstveno to, da so le-
ti edina zbirališča, kjer lahko vidite, kako 
se 9-letnik »igra« z 18-letnikom in kako se 
učita trikov drug od drugega, kar prinese 
tudi veliko spoštovanja. 

Medtem ko veliko ljudi rolkarske poli-
gone še vedno vidi kot problematična 
mesta (predvsem starejši), je vse več sku-
pnosti, ki so končno začele spoznavati, da 
dober poligon prinaša veliko elementov 
dobre družbe:

•	 spoštovanje med mladimi in starimi,
•	 učenje od drugih (duševno in fizično),
•	 komunikacija,
•	 odgovornost,
•	 športni duh in
•	 iskanje izzivov.

Začne se lahko z načrtovanjem rolkarskega 
poligona. Skupnost se mora pogovoriti z 
rolkarji, kaj pričakujejo; otroci in najstniki se 
tako naučijo, kako se pogaja ter kako spo-
štovati in biti odgovorni za to, kar dobijo. 

Ko oblikujemo javna mesta, kjer bi otroci 
lahko preživeli svoj prosti čas na športen 
način, imamo seveda veliko odgovor-
nost poskrbeti za varnost. Skupnost mora 
najprej dobro premisliti glede lokacije, saj 
mora biti zagotovljen nadzor družbe, poli-
gon pa mora biti rolkarjem lahko dostopen. 
Starši morajo vedeti, kam gredo njihovi 
otroci in da bodo tam varni.

Pomembno je tudi, da skupnost kupuje 
izdelke pri certificiranih podjetjih. Samo 
takrat, ko delujemo skladno z obstoječimi 
varnostnimi standardi in ko izberemo do-
bro konfiguracijo rolkarskih ramp in ideal-
ne krivine, lahko ustvarimo dober in varen 
poligon. In to Rhino redno preverja pri ura-
dnem inštitutu za testiranje TÜV, kjer jim 

Od preostalih ga loči kombinacija rolkarskih izkušenj, tehnologije CNC/CAD, visoko-kako-
vostnih kompozitnih materialov, članov EN-varnostnega odbora, izkušenj široko po svetu 
(dobra distribucijska mreža), dobre zasnove poligona, pozornega poslušanja odličnih rol-
karjev in prilagoditve ramp nenehnemu razvoju. Ponosni so, da so postavili nekatere nove 
standarde v svetu rolkarskih ramp in še naprej se vneto borijo, da ohranijo spoštovanje 
rolkarjev in strank. 

Rhina ni mogoče primerjati
z nobenim obstoječim sistemom
rolkarskih poligonov na svetu!
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podelijo tudi certifikat (letno preverjanje 
proizvodnje, izdelkov, konstrukcije, materi-
alov, poligonov).

Poceni proizvajalci se za te stvari ne zmeni-
jo in so srečni, če prodajo nekaj elementov, 
ki jih povežejo v t. i. rolkarski poligon.

Nadalje se morajo skupnosti zavedati, da 
dober poligon zahteva spodoben prora-
čun. Otrokom je lahko dati »quarterpipe« in 
»funbox« ter si misliti, da smo zanje naredili 
nekaj čudovitega. To je nesmiselna poraba 
časa in denarja. Samo veliki poligoni, ki so 
kos ogromni skupini zainteresiranih rolkar-
jev (in ta skupina še vedno raste), bodo 
priljubljeni in bodo v veliki meri vplivali na 
lokalno skupnost. Majhnih poligonov s ce-
nenimi elementi otroci ne bodo uporabljali. 
Rolkanje je resen šport in je način življenja, 
zato ga moramo tako tudi jemati – z enaki-
mi proračuni, kot gradimo nogometna igri-
šča in igrišča za tenis, plavalne bazene idr. 
V ZDA se z rolkanjem ukvarja več otrok kot 
z bejzbolom. Ta ogromna skupina si seveda 
zasluži spodobna mesta za svoj šport.

Ti objekti imajo zares posebne zahteve in 
lastnosti, zato jih lahko zgradijo in obliku-
jejo samo specializirana, certificirana in 
ugledna podjetja s tega področja, ki imajo 
veliko rolkarskih izkušenj.

Rolkarski poligoni so namenjeni resne-
mu rolkanju in niso mesta, kjer bi name-
stili nekaj ovir, po katerih bi se rolkali otro-
ci. Rhino sledi svojemu poslanstvu in pravi: 
»Kot oblikovalci smo odgovorni, da naredi-
mo poligon z dobrimi krivinami in s pravo 
kombinacijo dobrih ramp. Ko načrtujemo 

poligon, v mislih rolkamo. Razpoložljiv 
proračun včasih ni dovolj velik, da bi lahko 
zgradili zanimiv poligon. Tukaj je naša nalo-
ga, da prihodnjo stranko prepričamo, da je 
bolje, če se poligon zgradi v več fazah (sko-
zi leta) ali pa da stranka poskuša povečati 
proračun. V nasprotnem primeru rolkarji 
ne bodo mogli rolkati in poligon bo stran 
vržen denar. Veseli smo, ker opažamo, da 
so proračuni v zadnjih letih vse večji, kar 
je seveda več kot upravičeno, saj velik po-
ligon zlahka sprejme več kot 100 rolkarjev 
dnevno. V primerjavi z nogometom ali s 
tenisom govorimo o učinkoviti izrabi kva-
dratnih metrov!«

Ustvarjalna kombinacija minimuma do-
brih ramp torej omogoča dober poligon. 
Zato so v Rhinu razvili in še razvijajo več kot 
35 različnih konfiguracij ramp, ki jih lahko 
oblikujejo v tisoče kombinacij. Trudijo se, 
da za vsako povpraševanje naredijo edin-
stveno razporeditev. Zelo pomembno je, da 
dobijo informacijo o želji lokalnih rolkarjev, 
saj imajo ti vedno posebne želje, konec 
koncev pa so prav oni prihodnji uporabniki 
poligona. Če jih vključijo v proces odloča-
nja, bodo spoštovali, kar so dobili, in bodo 
na svoj poligon tudi ponosni. 

V Rhinovih brošurah, na Rhinovi in Ravagovi 
spletni strani vam predstavljamo nekaj stan-
dardnih poligonov, vendar so to le primeri, 
kaj je mogoče narediti z Rhinovo opremo. 
Nočemo prodajati montažnih kombinacij, 
kot to počne veliko konkurentov. Poligon 
vam oblikujemo brezplačno, saj je to edini 
način, kako začeti projekt dobrega rolkar-
skega poligona. 
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